

又是一年清明时，市委宣传部等八部门联合向市民发出倡议—— “文明祭扫 平安清明”

又是一年清明时。在这个慎终追远、缅怀先人、寄托哀思的时节，为改变传统的祭奠方式，倡导一种健康、文明、环保、平安的祭奠形式，推进移风易俗，树立文明新风，洛阳市委宣传部、市民政局、市公安局、市住建委、市公用事业局、市工商局、市卫生局、市林业局联合向全市人民倡议：

一、转变思想观念，树立文明祭奠新风。发扬中华民族勤俭节约的优良传统，从祭奠，不借祭奠之机摆阔气、讲排场。要破除扫墓祭祖焚烧纸钱香烛、燃放鞭炮等陈规陋习，摒弃带有封建迷信色彩的拜祭活动。大力倡导为故人种植一棵树木、献上一束鲜花、制作一个网页、朗读一篇祭文、召开一次家庭追思会等文明健康安全的祭奠方式。

二、发扬传统美德，树立厚养薄葬观念。提倡老人在世时子女多尽孝，做到老有所养，老有所乐；老人去世时，丧事从俭，文明祭奠，保持和发扬中华民族的传统美德。

三、保护生态资源，遏制火灾等灾害发

生。维护生态安全，共建绿色家园，是广大市民的共同义务。上坟时应防止火灾发生，切实保护森林资源安全，共同呵护绿色家园。

四、鼓励错峰祭奠，避免交通拥堵。清明节期间，祭祀的人员和车辆将更加集中，请及早安排，尽量避免在高峰时段集中祭奠，避免造成人流、车流拥堵，发生不安全事故。

五、树立文明新风，维护城市文明形象。要移风易俗，文明祭奠，坚决摒弃封建迷信的祭奠方式，不在街道、社区等公共场所焚烧纸钱、摆放祭品、抛撒冥币、燃放鞭炮，不搞封建迷信活动，不妨碍和影响社会公共安全。

六、广大党员、干部、共青团员要以身作则，率先垂范，做“告别陋习，文明祭祀”的先行者，带头人，影响和带动身边的群众。

各位市民，让我们携起手来，从我做起，从点滴做起，用文明祭祀的实际行动，破除迷信，移风易俗，保护环境，倡导新风，为提升城市文明水平，努力构建和谐社会作出应有的贡献！

悠悠春风暖 “凤丹”露俏颜



□记者 戈晓芳 通讯员 史秋霞 文/图

3月23日，王城公园一株“凤丹”率先开放了！（如图）这是今年园内首朵绽放的大田牡丹。

昨日上午，阳光明媚，“牡丹仙子”前的温棚内，一朵白色的“凤丹”在绿丛中羞答答地展露芳颜。一些游人被它的俏模样所吸引，纷纷将头探入温棚内一睹芳容。

王城公园高级工程师范崇霞说：“这些催花牡丹普遍已进入‘圆桃期’，一些早开品种快进入‘平桃期’了。如果近期天气持续晴好，这个双休日‘洛阳红’、‘朱砂奎’等早开品种，

也将次第开放。”

为了让游客在4月1日看到大面积盛开的牡丹，王城公园的技术人员在桥北、牡丹仙子、沉香楼前搭建了30余个温棚，棚内共有200多个品种的催花牡丹1.1万余株。

下月初，游客们便能欣赏到“珠光墨润”、“姚黄”、“豆绿”、“贵妃插翠”、“十八号”、“青龙卧墨池”、“胡红”等名贵牡丹的芳容。另外，今年园内将首次展出“花竞”、“岛大臣”、“杨贵妃”、“花游”等日本牡丹品种。

据了解，今年中国洛阳牡丹文化节期间，王城公园将有黑、红、黄、绿、白、紫等9大色系858个品种10万余株牡丹绽放迎客。

“创优良交通秩序、树文明交通形象”评选活动揭晓

19家单位、90名个人、10个交通岗获表彰

3月23日，市创建办、市文明办、市直工委、市公安局、市总工会、团市委、市妇联联合召开“创优良交通秩序、树文明交通形象工作推进会”，西工交巡大队等19家单位、郭亚静等90名个人、中州路百货楼岗等10个交通岗获命名表彰。（康留国）

活动开展以来，各创建成员单位高度重视，广泛动员，认真对照评选标准，完善各项硬件设施，修订相关规章制度，引导广大交通民警和志愿者踊跃参与。一批先进集体和先进个人脱颖而出，为树立我市良好的文明交通形象做出了积极贡献。（康留国）



为深入贯彻全市“环境创优年”动员大会精神，进一步推动全国文明交通计划的实施，助推全国文明城市创建工作持续深入开展，为全市人民创造文明、和谐、安全、畅通的道路交通秩序，自3月1日开始，市创建办、市文明办、市公安局等7家单位联合推出“创优良交通秩序、树文明交通形象”评选活动。

话剧《父亲》即将在洛上演



《父亲》剧照

曾6次感动京城的国家舞台艺术精品剧目《父亲》，将于4月4日至5日登陆洛阳歌剧院，为中国洛阳牡丹文化节献上一道文艺大餐。话剧《父亲》入选2003—2004年度国家舞台艺术精品工程十大精品剧目，曾获第三届东北三省话剧节金奖、第六届中国戏剧节金奖、第六届中国艺术节大奖、中宣部“五个一工程”奖、辽宁省省委宣传部“五个一工程”奖、文化部第九届文华大奖。

主演宋国锋，国家一级演员，曾三度荣获中国戏剧“梅花奖”；2007年摘取中国戏剧“梅花奖”桂冠，成为中国话剧获此殊荣的第一人；4次获文化部“文华表演奖”；还曾获得中国话剧“金狮奖”等15项国家级大

奖。由他主持创作并领衔主演的7部话剧荣获中宣部“五个一工程”奖，其中3部获“文华大奖”、中国艺术节大奖。宋国锋因在电影《父亲》中成功塑造了“父亲”的银幕形象，在第二十七届开罗国际电影节上荣获最佳男演员奖；他主演的话剧《父亲》、《凌河影人》、《矸子山上的男人女人》连续三度荣获国家舞台艺术精品工程十大精品剧目。

演出门票自预售以来，已得到市民的大力支持，洛阳喜爱话剧的市民朋友们，千万不要错过。

订票热线：69326777、15037959999
地址：洛阳日报报业集团定鼎南路办公区4号楼108室。



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，接轨本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10650300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655385订阅，3元/月。不收GPRS流量费。